

Omschrijving

De Proway PWH-80700 is een werkhandschoen uit de Touch Serie. Handschoenen in de Touch Serie voldoen aan de hoogste kwaliteitseisen. De PWH-80700 heeft een 15G naadloos gebreide liner van Nylon/Spandex. Een liner van nylon/spandex is elastisch en toch sterk. Nylon is elastisch en licht. Nylon biedt goede dexterity en is slijtvast. Spandex heeft een hoog ademend vermogen en heeft een hoge schuurweerstand. De PWH-80700 is voorzien van een nitril handpalm coating. Een nitril coating is flexibel en biedt goede bescherming tegen schuren. Een nitril coating bevat geen latex wat de kans op allergische reacties verkleint. Een nitril coating beschermt in zekere mate tegen zuren en olie.



Toepassingen

- Assemblage
- Auto-industrie
- Installatietechniek
- Montage en onderhoud
- Retail (DIY)
- Precisie werkzaamheden
- Racing and automotive
- Schilderwerk
- Verf en spuitelij



Download hier de
gebruiksaanwijzing

Eigenschappen

Liner:	Nylon / Spandex
Liner kleur:	Grijs
Gauge:	15G
Coating:	Nitril micro foam palmcoating
Coating kleur:	Zwart
Manchet:	Elastisch

Productinformatie

Artikelnaam	Maat	Overlock kleur	VPE	Polybag
Touch PWH-80700-06	6/XS	Paars	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-07	7/S	Rood	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-08	8/M	Geel	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-09	9/L	Bruin	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-10	10/XL	Zwart	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-11	11/XXL	Licht blauw	10 x 12 (120 paar)	12 paar
Touch PWH-80700-12	12/XXXL	Groen	10 x 12 (120 paar)	12 paar

Certificering

Schuurweerstand: 4	EN 388:2016 + A1:2018	2016/425	EN ISO 21420:2020
Snijweerstand: 1			
Scheurweerstand: 3			
Perforatieweerstand: 1			
Snijweerstand (ISO 13997): X	4131X	CAT II	

De prestaties zijn gemeten op de palm van de handschoen. 'X' geeft aan dat de handschoen niet is onderworpen aan de test of dat de testmethode niet geschikt lijkt te zijn voor het ontwerp of het materiaal van de handschoen.

Meer informatie:

: +31(0)162312387
 : sales@hawedo.com
www.prowayprotection.com



Hawedo B.V.
Prinses Margrietstraat 36
5104 AE Dongen Nederland

Touch PWH-80700

Description

The Proway PWH-80700 is a work glove from the Touch Series. Gloves in the Touch Series meet the highest quality standards. The PWH-80700 has a 15G seamless knitted liner made of nylon/spandex. A liner made of nylon/spandex is elastic and strong. Nylon is elastic and light. Nylon offers good dexterity and is abrasion-resistant. Spandex has high breathability and high abrasion resistance. The PWH-80700 features a nitrile palm coating. A nitrile coating is flexible and offers good protection against abrasion. A nitrile coating contains no latex which reduces the risk of allergic reactions. A nitrile coating protects to some extent against acids and oil.



Applications

- Assembly
- Automotive-industry
- Installation
- Fitting and maintenance
- Retail (DIY)
- Precision work
- Racing and automotive
- Painting
- Paint and paintshop



Download the user instructions here

Features

Liner:	Nylon / Spandex
Liner colour:	Grey
Gauge:	15G
Coating:	Nitrile micro foam palmcoating
Coating colour:	Black
Cuff:	Elastic

Product information

Article name	Size	Overlock colour	Packing	Polybag
Touch PWH-80700-06	6/XS	Purple	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-07	7/S	Red	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-08	8/M	Yellow	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-09	9/L	Brown	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-10	10/XL	Black	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-11	11/XXL	Light bleu	10 x 12 (120 pair)	12 pair
Touch PWH-80700-12	12/XXXL	Green	10 x 12 (120 pair)	12 pair

Certification

Abrasion resistance: 4	EN 388:2016 + A1:2018	2016/425	EN ISO 21420:2020
Blade cut resistance: 1			
Tear resistance: 3			
Puncture resistance: 1			
Cut resistance (ISO 13997): X	4131X	CAT II	

Performance is measured on the palm of the glove. 'X' indicates that the glove has not been submitted to the test or the test method does not appear to be suitable for the glove design or material.

More information:

: +31(0)162312387
 : sales@hawedo.com
www.prowayprotection.com

Beschreibung

Der Proway PWH-80700 ist ein Arbeitshandschuh aus der Touch-Serie. Die Handschuhe der Touch Serie erfüllen die höchsten Qualitätsstandards. Der PWH-80700 hat ein nahtloses 15G gestricktes Innenfutter aus Nylon/Elasthan. Nylon/Spandex ist elastisch und stark. Nylon ist elastisch und leicht. Nylon bietet gute Fingerfertigkeit und ist abriebfest. Elasthan hat eine hohe Atmungsaktivität und eine hohe Abriebfestigkeit. Der PWH-80700 ist mit einer Nitrilbeschichtung der Handfläche ausgestattet. Eine Nitrilbeschichtung ist flexibel und bietet einen guten Schutz vor Abrieb. Eine Nitrilbeschichtung enthält kein Latex, was das Risiko von allergischen Reaktionen verringert. Eine Nitrilbeschichtung schützt bis zu einem gewissen Grad vor Säuren und Öl.



Anwendungen

- Montage
- Automobilindustrie
- Installation
- Einbau und Wartung
- Einzelhandel (DIY)
- Präzisionsarbeit
- Rennsport und Automobilbau
- Malerei und Lackiererei



Laden Sie die
Gebrauchsanweisung
Anweisungen hier

Eigenschaften

Liner:	Nylon / Elasthan
Farbe des Liners:	Grau
Spurweite:	15G
Beschichtung:	Handflächenbeschichtung aus Nitril-mikroschaum
Farbe der Beschichtung:	Schwarz
Manschette:	Elastisch

Produktinformation

Artikel Name	Größe	Overlock-Farbe	Verpackung	Polybeutel
Touch PWH-80700-06	6/XS	Lila	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-07	7/S	Rot	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-08	8/M	Gelb	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-09	9/L	Braun	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-10	10/XL	Schwarz	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-11	11/XXL	Hellblau	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar
Touch PWH-80700-12	12/XXXL	Grün	10 x 12 (120 Paar)	12 Paar

Zertifizierung

Abnutzungsbeständigkeit: 4	EN 388:2016 + A1:2018	2016/425	EN ISO 21420:2020
Schnittfestigkeit: 1			
Reißfestigkeit: 3			
Durchstichfestigkeit: 1			
Schnittfestigkeit (ISO 13997): X	4131X	CAT II	

Die Leistung wird an der Handfläche des Handschuhs gemessen. Ein „X“ bedeutet, dass der Handschuh nicht geprüft wurde oder dass die Prüfmethode für das Handschuhdesign oder -material nicht geeignet zu sein scheint.

Weitere Informationen:

: +31(0)162312387
 : sales@hawedo.com
www.prowayprotection.com



Hawedo B.V.
Prinses Margrietstraat 36
5104 AE Dongen Niederlande

Description

Le Proway PWH-80700 est un gant de travail de la série Touch. Les gants de la série Touch répondent aux normes de qualité les plus élevées. Le PWH-80700 est doté d'une doublure tricotée sans couture en nylon/spandex de 15G. Une doublure en nylon/spandex est élastique et résistante. Le nylon est léger et souple, offrant une bonne dextérité et une excellente résistance à l'usure. Le spandex possède une grande respirabilité et une forte résistance à l'abrasion. Le PWH-80700 est équipé d'un revêtement en nitrile sur la paume. Un revêtement en nitrile est flexible et offre une bonne protection contre l'abrasion. De plus, il ne contient pas de latex, réduisant ainsi le risque de réactions allergiques. Ce revêtement offre également une certaine protection contre les acides et les huiles.



Applications

- Assemblage
- Industrie automobile
- Technique d'installation
- Montage et maintenance
- Commerce de détail (DIY)
- Travail de précision
- Course et automobile
- Peinture et atelier de peinture



Télécharger le manuel
d'utilisation ici

Caractéristiques

Doublure:	Nylon / Spandex
Couleur de la doublure:	Gris
Jauge:	15G
Revêtement:	Le palme en micro-mousse Nitril
Couleur du revêtement:	Noir
Manchette:	Élastique

Informations sur le produit

Nom de l'article	Taille	Couleur du liseré	Unité d'emballage	Polybag
Touch PWH-80700-06	6/XS	Pourpre	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-07	7/S	Rouge	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-08	8/M	Jaune	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-09	9/L	Marron	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-10	10/XL	Noir	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-11	11/XXL	Blue clair	10 x 12 (120 paire)	12 paire
Touch PWH-80700-12	12/XXXL	Vert	10 x 12 (120 paire)	12 paire

Certification

Résistance à l'abrasion: 4	EN 388:2016 + A1:2018	2016/425	EN ISO 21420:2020
Résistance à la coupe: 1			
Résistance à la déchirure: 3			
Résistance à la perforation: 1			
Résistance à la coupe (ISO 13997): X	4131X	CAT II	

La performance est mesurée sur la paume du gant. La mention « X » indique que le gant n'a pas été soumis à l'essai ou que la méthode d'essai ne semble pas convenir à la conception ou au matériau du gant.

Plus d'informations:

: +31(0)162312387
 : sales@hawedo.com
www.prowayprotection.com



Hawedo B.V.
Prinses Margrietstraat 36
5104 AE Dongen Pays-Bas